
Опрос для граждан по бюджетной тематике за II квартал 2025 года для жителей муниципального 
района Мелеузовский район Республики Башкортостан 

В опросе участвовало всего 80 человек, результаты опроса приведены ниже:
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Интересуетесь ли Вы информацией об исполнении местного бюджета, 

размещённой на сайте Финансового управления администрации 

муниципального района Мелеузовский район Республики 

Башкортостан?,%

Какая информация о расходах муниципального бюджета 

интересует Вас больше всего?,%
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Согласны ли Вы с тем, что жители могут влиять на 

принятие решений органами местного самоуправления?,%

Какие механизмы участия жителей в решении вопросов местного 

значения Вам знакомы?,%
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проверка эффективности и 
целевого использования 
бюджетных средств

контроль за соблюдением 
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Отметьте, пожалуйста, наиболее актуальные проблемы в нашем 

районе?,%

Какие направления муниципального контроля Вы считаете 

приоритетным?,%


